
  

SZEMFÜLES 
A Kiss Bálint Református Általános Iskola 

diákújságja 

   2023. vakáció 

Tizenketten 
Június: Péter – Pál hava, 

Ekkor pendül meg a kasza. 

 

Július: A nyár közepe, 

Tűzforró a villa nyele. 

 

Augusztusban: Fürdőbál, 

Zene meg tánc, ezzel jár. 

/Uzonyi Pál / 
 

PEDAGÓGUSOK NAPJA 
 Június első vasárnapja a pedagógusok napja. Ebből az alkalomból kitüntetéseket ad-

nak át a város óvónői, tanítói, tanárai és nevelői részére. Tehetséggondozásért városi 

elismerést Négyesi Judit, Városi Pedagógus díjat Urbancsokné Tóth Ildikó kapott.  

A Kiss Bálint Pedagógus díjban Baráthné Stefancsik Katalin és Szegedi Zoltán része-

sült. A Pedagógus szolgálati emlékérmet Négyesi Judit és Horvát József vehette át a 

városi ünnepségen.  

 

NYÁRI ÜGYELET A nyári szünet ideje alatt iskolánk ügyeleti napokat tart. A szülők 

és az érdeklődők június 30-án, pénteken és július 31-én hétfőn délelőtt 9 és 11 óra 

között kereshetik fel az intézményt.   



ÖSSZETARTOZÁS NAPJA 

1918-ban az I. világháborút elvesztette az Osztrák-Magyar Monar-

chia. A büntetés bennünket sújtott a legjobban, hiszen országunk két-

harmadát csatolták el. A határon túlra kerül több mint 3 millió magyar, akik az elmúlt 

század alatt sok-sok nehézségen mentek keresztül, hogy magyarságukat megőrizzék. 

Június 4-e ezért lett a nemzeti összetartozás napja, mely kimondja a Kárpát-medencei 

magyarság összetartozását. A 103 évvel ezelőtti eseményeket a hetedikesek idézték 

fel rádiós műsorukban.  

 

HŐSÖK NAPJA 

 

 

Május utolsó vasárnapján emlékezünk meg azokról a hősökről, akik életüket adták a 

magyar hazáért. A városi ünnepségen az iskolai gyermekkórus énekelt Farkas Márta ve-

zetésével.  

 

LÁTNI A ZENÉT 

Országos rajzpályázatot hirdetettek Makón Láttad-e 

már a zenét címmel Szentpéteri Csilla zongoraművész, ze-

neszerző szerzeményeire. Vajon milyen érzés az, amikor a 

zenei élmény életre kel egy festővásznon? A 2.a osztályból 

Szabó Júlia, Olasz Réka, Olasz Noémi, Kovács Gréta, Dé-

kány Diána, Grecsó Gréta, Remzső Hanga és Staberecz Bo-

rostyán ezt szép alkotásokkal meg is valósította. A szakmai 

zsűri 1-2. osztályos kategóriában Staberecz Borostyán alkotását 1. helyezéssel díjazta. 

Jutalmát a makói Glórius Vigadóban vehette át. Felkészítője: Izbékiné Csige Hajnalka.  



JUTALOMKIRÁNDULÁS 

Azok a diákok, akik a tanév során több egyházi alkalomról gyűjtöttek pecsétet vagy 

aláírást, jutalomkiránduláson vehettek részt. Ezúttal a kisebbek Ópusztaszerre, a na-

gyobbak Kecskemétre utaztak.  

 

KIRÁNDULÁS A MÁTRÁBAN 

Az 5. b osztály Galyatetőre és környékére utazott. Mindenki izgatottan várta már 

ezt az utazást, főként mivel ez volt az első ottalvós kirándulás számukra. Egy 12 km-es 

túrára indultunk. Felkapaszkodtunk a 30 méter magas tetőterasszal rendelkező kilá-

tóba, ahonnan lélegzetelállító 360 fokos körpanoráma tárult elénk. Útközben érintettük 

a Piszkéstetői Obszervatóriumot, amelyet azonban csak kívülről csodáltunk meg.  

Másnap nem hagyhattuk ki az ország tetejét, a Kékest sem, az osztály zöme még a 

kilátóba is felmerészkedett. Mátrafüreden a Bene-patak mentén sétáltunk, amelyben az 

esőzések következtében most tényleg sok volt a víz. Innen egy rövidebb, ám annál me-

redekebb és csúszósabb túra következett Benevár romjáig. 

Utolsó állomásunk a körülbelül 2500 lelket számláló Abasár volt. Itt a település pol-

gármestere, Kazsu Attila idegenvezetőket megszégyenítő lelkesedéssel vezetett ben-

nünket végig egy ásatáson, 1000 éves utak, épületmaradványok és csontok között baran-

golhattunk. Az osztályból néhány tanuló ügyesen felkészült a túrázás szabályaiból, a 

Mátra jellegzetességeiből, Benevár történetéből és Aba Sámuel uralkodásából, ezeket 

a tudnivalókat ismertették is a többiekkel.                                  Berente-Dosztál Diána  



HATÁRTALANUL 

A program keretében 5 napot tölthettünk Szlovéniában és 

Horvátországban. Először Lendvára érkeztünk, ahol megnéztük a 

Bánffy-Esterházy várkastélyt, majd a szőlőhegyen kacskaringós utak vezettek minket 

a Szentháromság kápolnáig. Egy néni elmesélte a helyi legendákat, illetve beszélt Hadik 

Mihály törökverő hadvezérről, akit mumifikált állapotban meg is tekinthettünk.  

Másnap egy hosszú és fárasztó, ám gyönyörű séta után értünk a Hármashatárhoz. 

Dobronak, majd a Hancsik tanya következett. Nagyon finom bográcsos étellel fogadtak 

minket, majd házi szörppel és fonott kaláccsal kínáltak. Ehettünk füstölt, főtt fürjto-

jást tökmagolajjal, a bátrabbak még a nyers a tojást is megkóstolhatták. Desszertként 

kajszilekváros, tejfölös puliszkát kaptunk.  

Ljubjanában az óvároson keresztül, sok lépcső után értünk fel a várhoz, ahol 

Batthyány Lajos, az első magyar miniszterelnök raboskodott. Megnéztük a Skocjanske-

barlangrendszert. A táj leírhatatlanul gyönyörű volt! Fiumében egy zarándok templomot 

néztünk meg, ami előtt II. János Pál pápa és Teréz anya szobra áll. A várból gyönyörű 

kilátás tárult elénk. Az óváros utcáin haladva egy helyi halpiacon is elhaladtunk. Ezután 

hajóra szálltunk, és egy tengeri hajóút vette kezdetét, nagy szerencsénkre két delfin 

is elkísért! Az utolsó napon az idő borús volt, majd leszállt a köd. Varasd felé vettük az 

irányt, ahol megnéztünk egy várkastélyt, utána a főváros utcáin sétáltunk. Csáktornya 

várában megkoszorúztuk Zrínyi Miklós emlékművét. Aztán elindultunk haza.  

Igazán érdekes és nagy élmény volt számunkra, hogy az irodalom és történelem órá-

kon tanult helyszíneket élőben is láthattuk, bepillantást nyerhettünk a külhoni magyar 

emberek életébe, és beszélgethettünk velük. A program a Magyar Kormány támogatá-

sával valósult meg.                     Kalapos Szonja, Györgyi Nikoletta és Dékány Linett (7.b)  



FÖLD, VÍZ, LEVEGŐ  

12. alkalommal rendezték meg Csongrá-

don a természetismereti versenyt, mely-

nek célja többek között a természettuda-

tosság fejlesztése, a környezetvédelmi is-

meretek alkalmazása és bővítése. Az 5. - 6. 

osztályos vegyescsapatok többféle felada-

tot oldottak meg az iskolában, a szabadban 

és a vízparton. Iskolánk csapata, Farkas 

Regina (5.a), Törőcsik Zoltán (5.a), Szabó Maja (6.a) és Bakó Zora (6.b) a 3. helyen 

zárta az akadályversenyt. Felkészítő tanáruk: Négyesi Judit. 

 

REJTVÉNY 

Télbúcsúztató lapszámunkban jelent meg 7+1 kérdés Kiss Bálintról. A teszt he-

lyes válaszai: 1c; 2a; 3b; 4b; 5c; 6b; 7a; +1c. A megfejtők között sorsoltuk ki a 

nyerteseket: Baráth Zita (3.b) és Bodnár Viola (7.a). Nyereményük 1-1 tábla csokoládé!  

 

PALACSINTÁZÁS A SZABADBAN 

 Az osztálykirándulásunk az együtt eltöltött időről szólt. Busszal indultunk Tompa-

hátra, nagy cuccokkal felpakolva. Izgatottan foglaltuk el a szállást, és fedeztük fel a 

környéket. Gyógynövénytúrával indítottunk, játszottunk, sütögettünk, és megállíthatat-

lanul róttuk a köröket a bobcarral. A számháború és a társasozás mellett nagyon sokat 

beszélgettünk. A fiúk egy titkos helyet is felfedeztek. Jól éreztük magunkat!        KTPG 



BIBLIAI TÖRTÉNETEK 

A Gyulán megrendezett XXII. Országos Bib-

liai Történetmondó Verseny döntőjén Vígh Olivér 

(1.b) 3., Gazsi Zétény (2.b) 1., Dékány Gyula (3.a) 

1. és Budai Albert (4.a) szintén 1. helyezést ért 

el. A verseny illusztrációs- és rajzpályázatán 

Orosz Norina Réka (3.a) 3. helyezett lett. Felké-

szítők: Cseh Lajosné, Varga Emília, Kukoveczné 

Nánai Olga és Nyíri Dániel.  

 

KONFIRMÁCIÓ 

A konfirmáció latin eredetű szó, jelentése megerősítés. A református hitben meg-

keresztelt gyermek ilyenkor fogadalmat tesz, melyben megerősíti Istenbe vetett hitét. 

Elkötelezi magát arra, hogy Jézus Krisztus igaz követője, és a Magyarországi Reformá-

tus Egyház hűséges, úrvacsorával élő tagja lesz. Iskolánk diákjai 7. osztályban a hittan-

órákon készültek fel a fogadalomtételre.  

 

A konfirmandusok névsora: Ágoston Dorka, Almási Ivett, Bárány Amina Letícia, Baranyi 

Lili, Berényi Botond, Berényi Károly, Böszörményi Alíz, Buleca Flóra, Horváth Noel 

László, Juhász Zalán, Kalapos Szonja, Kása Petra Barbara, Liszkai Vilmos, Mata Ferenc, 

Nagy Bátor András, Oszlánczi Anikó Krisztina, Ökrös Zénó, Piti Gábor Soma, Sarkadi-

Szabó Ferenc, Sebesi Fanni Lili, Szepesi Sándor Mór, Szűcs János Imre, Tarr Zétény 

Zalán és Winter Balázs. 



SZERETETHÍD 

A Magyarországi Református Egyház 

Szeretetszolgálatának Szeretethíd ön-

kéntes programja szinte az egész Kissbét 

megmozgatta testileg, lelkileg.  

Az 1.a és a 3.a osztály az iskola környe-

zetét tisztogatta a felhalmozódott sze-

méttől. A 2. évfolyam a Református Idősek 

Otthonában műsorral kedveskedett, a 2.a 

feltöltötte élelmiszerekkel az étel-do-

bozt.  

A 4.b a konyhán énekelt, az 5.a saját 

tervezésű és készítésű ajándékkal kedves-

kedett az 1.a-nak. Az 1.b saját készítésű 

rajzokkal lepte meg a város lakóit, ugyanis 

kirakatokba, kerékpárok üléseire, padokra 

rakták kedves kis meglepetéseiket. 

Az 5.b és a 7.b Max Lucado Értékes 

vagy! című történetéhez csatlakoztak. A 

7.b az „Értékes vagy!” feliratú csillagokat 

osztogatott, az 5.b arra kérte a Kossuth 

tér járókelőit, hogy írjanak le egy értékes tulajdonságot magukról egy szeretetsütiért 

cserébe. Közel 100 embert sikerült ezzel megszólítaniuk. 



A 8. évfolyam is ki-

vette a részét az ön-

kéntességből, hiszen 

egész évben pakoltak, 

ott voltak a jótékony-

sági sütivásáron, és se-

gítették az alsósok dél-

utáni tanulását, lecke-

írást is. 

A tanári kórus a vá-

ros három forgalmas 

pontján adott rövid „koncertet”. Szórakoztató, táncra invitáló flashmobbal és közös 

énekléssel szolgáltak a program megnyitóján is. Természetesen az ingyenölelés sem ma-

radhatott el az iskolán belül és kívül egyaránt. 

A 6.b-sek egy csoportja a Gondozási Központba látogatott, ahol fogyatékkal élő fia-

talokkal ismerkedtek meg, betekintést nyerhettek a mindennapi életükbe. Mindkét 

részről nagy izgalom előzte meg a találkozást! Gondozóik arról beszéltek, milyen hasznos 

foglalkozásokat szerveznek az értelmileg sérült fiataloknak, hogyan segítik őket át a 

nehézségeiken, vagy éppen miként osztoznak velük az örömeikben. Saját készítésű aján-

dékkal is kedveskedtek a hatodikosoknak, akik cserébe rajzeszközökkel, írószerekkel 

és kézműves foglalkozások alapanyagaival lepték meg a nappali klub tagjait. Egyik ked-

venc időtöltésük a rajzolás, festés, nagyon szeretnek alkotni, és bizony mindig jól jön 

nekik az ilyen segítség. Közösen egy verset is megtanultak jelnyelven. 

Nagypál Julianna és Csó Jánosné  



MUSICOLOURS FESZTIVÁL 

Május 27-31. között iskolánk Zengő Gyermekkórusa és Campanella Csengyüttese egy 

nagyszabású rendezvényen vett részt Veszprémben. 

Szombat dél-

után, hosszú vonato-

zás után érkeztünk 

meg. A szállásunk 

Alsóörsön, mobilhá-

zakban volt. A fellé-

pésekre és a külön-

böző programokra 

különbusz szállított 

minket minden alka-

lommal Veszprémbe. 

Pünkösd vasárnap és 

hétfőn voltak a fel-

lépésink. Az első az 

Acticity melletti té-

ren, a második pedig az Óváros téren, a nagyszínpadon. Nagyon izgultunk mindkét alka-

lommal. Előbb a csengettyűsök, majd az énekkar mutatta be repertoárját. A tanév során 

sokat gyakoroltunk, a helyszínen is többször próbáltunk, mindenki „odatette magát”, így 

mindkét koncertünk nagyon jól sikerült. A második különösen tetszett a közönségnek, 

hosszú vastapsot kaptunk. Köszönjük Farkas Márta tanárnőnek a felkészítést! Felejthe-

tetlen emlék marad számunkra a külföldi kórusokkal, de különösen a japánokkal való ta-

lálkozás, az esti zenés-táncos rendezvények, új barátok megismerése, a Balaton-parti 

reggelik. Köszönjük mindazoknak, akik anyagi támogatásukkal segítették, hogy eljuthas-

sunk erre a fantasztikus eseményre! 

A Zengő Gyermekkórus és a Campanella Csengyüttes nevében: 

Kukovecz Sára és Fazekas-Gyermán Mária (6.a) 

MEGHÍVÓ 

Tisztelettel hívunk és várunk mindenkit június 21-én 

16 órai kezdettel iskolánk dísztermébe, ahol egy  

koncerttel szeretnénk megköszönni a támogatásukat. 



 



 



DIÁKJAINK ELISMERÉSE 

Iskolánk Kiss Bálint-díjat adományoz azoknak a 4. és 8. évfolyamos diákoknak, akik 

tanulmányaik során példás magatartás és szorgalom mellett kiemelkedő tanulmányi ered-

ményeket értek el az alsó, illetve a felső tagozatban. A ballagási ünnepségen vehette át 

a Kiss Bálint-díjat Kiss Robin 8.a és Vigh-Molnár Rudolf 8.b osztályos tanuló. Alsó ta-

gozatban kiemelkedő tanulmányi és versenyeredményeiért Budai Albert (4.a), Sipos 

Gréta (4.a) és Hatos-Szekander Sára (4.a) részesült Kiss Bálint Junior Díjban. 

Azok a diákok, akik a tanév során példamutató magatartás és szorgalom mellett ta-

nulmányi vagy sportversenyen is kiemelkedő eredményt értek el, Iskoláért Díjban ré-

szesültek. Az ALSÓ TAGOZATBAN Magyar Zsófia (3.a), Orosz Norina Réka (3.a), Kiss 

Emma (3.b), Kovács Zente (3.b), Mészáros Kincső (3.b), Gazsi Dániel (4.a), Kardos 

Emma (4.a) és Hegedűs Balázs (4.b) kapta az elismerést. FELSŐ TAGOZATBAN Baráth 

Enikő (5.a), Farkas Regina (5.a), Kékegyi-Kovács András (5.a), Kis-Hajdu Sámuel 

(5.a), Tomcsányi Júlia (5.a), Kálmán Kamilla (8.a) és Harkai Csanád (8.b) vehette át a 

díjat.  

Iskoláért Sport Díjban Csendes Ádám (4.b), Mayer Bence (5.a), Müller Flórián 

(5.a), Ökrös Ádám (5.a) és Törőcsik Zoltán (5.a) részesült.  

A Megyeházán köszöntötték azokat a diákokat, akik a tanév során megyei vagy or-

szágos tanulmányi versenyen eredményesen szerepeltek. Ajándékutalványt és oklevelet 

vehetett át ALSÓ TAGOZATBAN: Vígh Olivér (1.b), Fejes Barnabás (2.a), Staberecz Bo-

rostyán (2.a), Gazsi Zétény (2.b), Magyar Zsófia (3.a), Orosz Norina Réka (3.a), Dé-

kány Gyula (3.a), Kovács Zente (3.b), Kozák Borka (4.a), Hatos-Szekander Sára (4.a), 

Kardos Emma (4.a), Sipos Gréta (4.a), Varga Anna (4.a), Szarvas Csenge (4.a), Szilágyi 

Eszter (4.a), Budai Albert (4.a), Mészáros Medox (4.a), Gazsi Dániel (4.a), Posztós Léna 

Anna (4.a), Posztós Zoé (4.b) és Dömsödi Lilla (4.b). 

FELSŐ TAGOZATBAN: Baráth Enikő (5.a), Kis-Hajdú Sámuel (5.a), Dávid Tímea (5.a), 

Tomcsányi Júlia (5.a), Szabó Kata (6.a), Szabó Liza (6.a), Ágoston Ádám (6.a), Nagy 

Dávid (6.b), Ágoston Dorka (7.a), Araczki Bence (7.a), Földi Mónika (7.a), Baranyi Lili 

Hanna (8.b), Fazekas Réka (8.b), György Nimród András (8.b), Harkai Csanád (8.b) és 

Losonczi Bence Barnabás (8.b).  

 

Felkészítő tanáraik, akik elismerő oklevelet kaptak: Cseh Lajosné, Nyíri Dániel, 

Izbékiné Csige Hajnalka, Varga Emília, Baranyiné Kósa Ágnes, Molnárné Bodnár Henri-

ett, Kukoveczné Nánai Olga, Karikó-Tóthné Puskás Gabriella, Nagypál Julianna, Farkas 

Márta, Dr. Bacsa Éva, Dimákné Sebők Veronika, Baráthné Stefancsik Katalin, Vanó Éva.  



BOGÁCSI JURTALAKÓK 

A 6.b. osztály 3 napot töltött Bogácson. A fürdő terüle-

tén egy nagy jurtaházban laktunk. Megérkezésünk után rög-

tön egy kis túrázásra indultunk. Mivel esett az eső, nyakig 

dagonyáztunk a sárban, de nagyon élveztük! Vacsora után 

még strandoltunk egyet, bár hideg volt, de a meleg termál-

vízben jól kiáztattuk magunkat. Második nap is hatalmasat 

túráztunk a Bükkben, felkerestük a Suba-lyuk barlangot. 

Egészen az erdészházig jutottunk, majd visszafelé gyönyörű 

köveket találtunk egy kőbányában, amikből megépítettük a 6.B. feliratot. Cserépfaluban 

felküzdöttük magunkat a kilátóhoz is. Hideg volt, jól átfáztunk, de az ebédre kapott 

finom gulyásleves felmelegített bennünket. A bátrabbak az erdő sűrűjében felkutattak 

egy elhagyatott, titkos katonai bázist is, addig a többiek lubickolással töltötték az ide-

jüket. Harmadnap, hazafelé fagyiztunk a Stühmer-cukrászatban, és finom csokoládékat 

is vásároltunk az itthoniaknak.                                                            Weisz Aletta (6.b) 

 

TEHETSÉG-M 

A 3.b-es közül négy gyermek-

kel nevezetünk a Református 

EGYMI Országos Értéktermő 

Tehetségközpontjának Tehet-

ség-M országos pályázatára. A 

szülők segítségével videókat 

szerkesztettünk a gyerekek kü-

lönleges adottságainak bemutatására.  Félegyházi-Török Zorkának a zenei és sportos, 

Kiss Emmának a citera és népdalénekes, Kovács Zentének a birkózó, Ujj Linettnek pedig 

a fittkid érdemeit szedtük csokorba. A zsűri mellett lehetőségünk volt közönségszava-

zatokat is leadni. A lányok sok lájkot gyűjtöttek, de a közönségdíj nem hozzánk került. 

Zente viszont elnyerte a szakmai bírálók elismerését, alsó tagozaton az országos I. 

hellyel jutalmazták. Nagy örömmel fogadtuk az elismerést! 

Figyeljétek csak Zente pályamunkájának záró szavait! Ezt a videóból vett idézetet 

minden kicsinyke vagy nagyobbacska gyereknek és felnőttnek is érdemes megszívlelni: 

„Mindig merjetek nagyot álmodni. Legyetek nagyon kitartóak, és higgyetek Istenben! 

Így az életben bármit elérhettek, amit szeretnétek!”                                              B.K.Á. 



TÚZOK VÁNDORKUPA 

Alkotásával pályázott Farkas Regina (5.a) a Körös-Maros 

Nemzeti Park Igazgatóság Túzok Vándorkupa pályázatára, me-

lyet a nemzeti park az általános és középiskolás diákoknak hir-

detett meg. A felhívás célja az, hogy ráirányítsa a figyelmet e 

fokozottan védett madárfaj megismertetésére. A pályázatra 

120 pályamű érkezett, és a fődíjat, a Túzok Vándorkupát Far-

kas Regina nyerte meg. A nyereményhez tartozik, hogy osztá-

lyával 1 egynapos osztálykiránduláson vehet részt a nemzeti 

park bármelyik tájegységén vagy látogatóközpontjaiban, ter-

mészetesen a nemzeti park szakvezetésével. Ez a pályázat nálunk nem annyira közis-

mert, mint Békés vármegyében, egy új színfolt, hogy szentesi lány nyerte a kupát. 

                                 Domokos Andrea 

 

BRINGATÚRA – BIZTONSÁG ROAD SHOW  

   A Sportközpont két éve pályázott a Bringa-Túra projekt 

megvalósítására. Partnereivel (Megyei Vöröskereszt, Rendőrség, 

helyi sportegyesületek) felkereste a szentesi általános iskolákat, 

hogy egy délutáni foglalkozás során megmutassanak mindent, 

amit a kerékpározásról tudni érdemes. A Bringa Road Show olyan 

rendezvénysorozat, melynek célja, hogy a gyerekek körében nép-

szerűsítse a kerékpározást és a biztonságos közlekedést. A 

szakemberekből álló csapat az iskola udvarára települt ki, ahol a 

gyerekek olyan témákkal ismerkedhettek, mint például az első-

segélynyújtás, közlekedésbiztonság, kerékpárválasztás 

és javítás, kerékpár, mint sporteszköz, játékos akadály-

pálya, túraajánlatok, szenvedélybetegségek. A projekt 

hosszútávú célja a helyi közlekedési kultúra fejlesztése, 

ismeretterjesztő közösségi kulturális programok bőví-

tése, a kerékpározás megszerettetése, a környezettuda-

tosság fejlesztése, az egészséges életmód népszerűsí-

tése.  Az akadálypályák mellett sokan felkeresték az el-

sősegélyállomást, ahol az ismeretterjesztés és a sebek 

ellátása mellett műsebet is készítettek a gyerekeknek. 



IRÁNY A DÖNTŐ! 

A területi verseny után a megyei fordulóban is jól szerepelt iskolánk csapata, így 

továbbjutott az országos elsősegélynyújtó-versenyre. A csapat tagjai nyolcadikos diá-

kok, akik a szeptemberi szolnoki versenyen már középiskolásként vesznek részt. A fel-

készülés sok időt igényelt, hetente többször is átbeszélték, átismételték, gyakorolták 

a szükséges is-

mereteket. Eb-

ben segítették 

őket az osz-

tálytársak is, 

Fazekas Réka, 

Bárdi Gergő és 

Kunszabó Éda, 

akik eljátszot-

tak egy-egy sé-

rülést, színlel-

ték a betegséget.  A csapat tagjai: Kovács-Lenkei Helga, Törőcsik Laura, Tóth Emese, 

Kiss Robin és Nagy Zsombor. Felkészítő tanáruk: Négyesi Judit.  

 

SZENTESEN JÓ GYEREKNEK LENNI!  

Ezzel a szlogennel hirdetett rajzpályázatot az Szentes Városi Szolgáltató Kft. A 

több, mint 100 benyújtott alkotást a zsűri elbírálása után a május végi gyermeknap ke-

retében díjazták. A 2.a osztályból többen is elismerésben részesültek: 1. helyezett Dé-

kány Diána 10 ezer forint, 

a 3. helyezett Remzső 

Hanga 5 ezer Ft értékű 

írószer utalványt nyert.  

Különdíjban Somodi 

Csenge részesült, aki a Pa-

lincs játékbolt ajándékát 

kapta. Közös ajándékcso-

magot nyert: Olasz Noémi, 

Olasz Réka, Grecsó Gréti, 

Véró Letti és Kósa Zalán.  



JÓL KISZÁMOLTA!  

A Zrínyi Ilona Matematikaverseny országos döntőjébe jutott Losonczi Bence (8.b), 

ahol a még mindig igen népes (104 fős) mezőnyben a 36. helyet érte el. Ezzel iskolánk, s 

egyben a város legeredményesebb versenyzője lett ebben a versenyben.  

Bence további eredményei: Megyei Matematikaverseny: 3. hely. Varga Tamás Matema-

tikaverseny (megyei forduló): 3. hely. Felkészítő tanára: Baráthné Stefancsik Katalin. 

 

MEDVE MATEK  

Az őszi Medve Matek Versenyek sikerei tavasszal tovább folytatódtak! Májusban 6 

csapat képviselte iskolánkat a Ligetben megrendezett eseményen.  

MEDVEBOCS KATEGÓRIÁBAN: Farkas Regina (5.a), Tomcsányi Júlia (5.a), Kis-Hajdu 

Sámuel (5.a) - ezüst fokozat (Felkészítő tanár: Niethammer Zoltán); Baráth Enikő (5.a), 

Kis-Hajdú Janka (6.b), Orosz Noémi Hanna (6.b) - ezüst fokozat (Felkészítő tanár: 

Horvát József és Niethammer Zoltán); Tarr Zorka (5.a), Tarján Mira (5.a), Kérdő Lia 

(5.a) - ezüst fokozat (Felkészítő tanár: Urbancsokné Tóth Ildikó).  

KISMEDVE KATEGÓRIÁBAN: György Nimród András (8.b), Vigh-Molnár Rudolf (8. b), 

Losonczi Bence Barnabás (8.b) - arany fokozat. Ők továbbjutottak a Gellért-hegyi or-

szágos versenyre is.  Kiss Robin (8.a), Kálmán Kamilla (8.a), Csarnó Dominika (8.a) - 

ezüst fokozat. (Felkészítő tanár: Baráthné Stefancsik Katalin). 

URSA MINOR KATEGÓRIÁBAN: Tomcsányiné Lucz Szilvia, Karikó-Tóthné Puskás Gab-

riella, Vanó Éva - arany fokozat.  



BODZAVIRÁG  
A 2. b osztály májusi projektje a bodzáról szólt. Tanulmányi 

sétán ismerkedtük a növénnyel, Pataki Veronika kiselőadást is 

tartott a témában. A gyerekek szövegértő feladattal bizonyí-

tották tudásukat. A Szeretethíd kapcsán nyolcadikos vendég-

előadóink a bodzasípról és a bodzapuskáról tartottak érdekes 

bemutatót.  Nemes Nagy Ágnes Tavaszi felhők c. versére vers-

képet álmodtuk.  Balázs Árpád Bodzavirág dalát – melyet a vers 

ihletett – sokszor hallgattuk, s azóta is dudorásszuk. Végül Bo-

dzaitalt készítettünk, s jóízűen elfogyasztottuk koccintva e kü-

lönleges 3 hétre. 

 

MATEKOZÁS  

A Covid-járvány óta először lehetett 

megrendezni az alsós városi-területi ma-

tematika versenyt. Iskolánkat 4-4 tanuló 

képviselte mind a három évfolyamon. Szép 

eredményeket értek el: 2. évfolyam: Olasz 

Réka (2.a) 5. hely (fk: Urbancsokné Tóth 

Ildikó), Kovács Zente (3.b) 3. hely (fk: Ba-

ranyiné Kósa Ágnes), Sipos Gréta (4.a) 4. hely (fk: Kukoveczné Nánai Olga).  

 

KEMENCE KLUB 

Elérkeztünk a tanév utolsó sütögetéséhez és egyben gyereknapot is tartottunk. Lin-

zerkosárkákat készítettünk, amiket jó vastagon kibéleltünk vaníliakrémmel. Közepébe 

és a tetejére pedig jó sok meggy került! Nem csak látványban, de ízben is szuper lett! 

Ezzel a linzerkosárkával 

megkoronázva fejezzük 

be ezt a tanévet. Bezárja 

kapuit a Kemence klub, de 

októbertől visszatérünk 

finom receptekkel. Jó va-

kációzást kívánunk!  



DIGITÁLIS GYAKORLAT 

A Digitális Témahét keretében meghirdetett pályázatra jelentkezett Niethammer 

Zoltán kollégánk, két pályaművel is. A Programozás 3D-ben című munkáját a zsűri a há-

rom legjobb közé sorolta. Ennek elismeréseként június 6-án Budapesten vehette át a 

dicsérő oklevelet.   
 

DIÁKOLIMPIA  

VÍVÁS 
Májusban rendezték meg az országos vívó diákolim-

piát a Budapesti BOK csarnokban, ahol 3 tanulónk is sze-

repelt. A B kategóriás tőrvívók közt korosztályában 

Hars Zora (2.b) (képünkön) 2.; Budai Albert (4.a) párbaj-

tőr kategóriában 3. helyezést ért el. Hars Zétény (5.a) 

tőr kategóriában az erős mezőnyben (58 fő) a 20. helyen 

végzett!        

 

KNOCK-DOWN KARATE  
Iskolánk tanulója Bakó Zalán (2.b) (képünkön) is részt vett az or-

szágos Knock-Down karate országos diákolimpián. Csongrád adott 

otthont ennek a neves eseménynek. Aranyéremmel térhetett 

haza az ifjú tehetség. 

 

TENISZ 
Hárman képviselték iskolánkat a 

megyei tenisz diákolimpián, me-

lyet Szegeden rendeztek meg. 

Csendes Ádám (4.b) korosztá-

lyos 1., Budai Albert (4.a) 2., 

Vass Kamilla (3. b) (képünkön) pe-

dig 3. helyezést ért el a megmé-

rettetésen. Mindhárman tovább 

jutottak az országos döntőbe.  



LABDARÚGÁS 
Április végén rendezték meg a 

II. korcsoportos körzeti labdarúgó 

diákolimpiát. Iskolánk küldöttsége 

sportszerű, lelkes, odaadó játékkal 

a 3. helyet szerezte meg. Büszkék 

vagyunk a bronzérmes csapatra!  

A csapat tagjai: Csendes Ádám, 

Mészáros Medox, Magyar József, 

Takács Mihály, Gazsi Dániel, Na-

csa Dénes, Faur Dávid Junior, Kovács János, Csendes Dávid, Bugyi Botond, Kovács 

Zente és Vincze Vajk.  

A III. korcsoportos fiúk megyei 

selejtezőbe jutottak, így Szentesen 

játszották mérkőzéseiket. Az első 

meccset Csólyospálos ellen nyerték 

2:1-re. A Csongrád és Makó elleni 

mérkőzéseken már sokkal magabiz-

tosabban fociztak a fiúk, 3:0-ra, il-

letve 1.0-ra hozták a végeredményt. 

Hódmezővásárhely ellen a döntőbe 

jutásrért játszottak. Fáradtan, kimerülten indultak az utolsó mérkőzésnek, amit 1:0-ra 

veszítettek el. A csapat így a megyei 2. helyen zárta a diákolimpiát. A csapat tagjai: 

Müller Flórián (5.a), Ökrös Ádám (5.a), Törőcsik Zoltán (5.a), Mayer Bence (5.a), Mé-

száros Nimród (5.b), Kérdő Zénó (6.b), Bárkai Roland (6.a) és Hoffmann Hunor (6.a).  

 

A IV. korcsoport megyei döntője is Szen-

tesen volt 7 csapat részvételével. Körmérkő-

zést játszottunk. A Hódmezővásárhely csa-

pata ellen nyertünk 5:2-re, Szeged ellen 2:1-

re, Kistelek ellen 4:1-re vesztettünk. Az 5. 

helyért Csanádpalota ellen győztünk 3:2-re. 

Csapattagok: Mayer Bence (5.a), Kérdő Zénó 

(6.b), Bárkai Roland (6.a), Ökrös Zénó (7.a), 

Horváth Noel László (7.a), Ladányi-Tibrik 

Viktor (8.a) és Harkai Csanád (8.b).  



ATLÉTIKA   
Iskolánk alsó tagozatos tanulói vettek részt az atlétika diákolimpián.  

60 m síkfutást, távolugrást, kislabdahajítást kellett teljesíteni mindenkinek, majd a 

végén futással, a 4x100 m-es váltóval fejeződött be a verseny. Lány csapatunk a 4., a 

fiú csapatunk az 1. helyen végzett. Ők képviselték iskolánkat a megyei megmérettetésen 

Szegeden.  

LÁNY CSAPAT: Félegyházi-Török Zorka (3.b), Mészáros Kincső (3.b), Gráczer Dorka 

(3.a), Horváth Lili Szonja (3.a), Varga Bori (3.a) és Kozák Borka (4.a). FIÚ CSAPAT: 

Csendes Dávid (3.b), Faur Dávid Junior (3.a), Gazsi Dániel (4.a), Budai Albert (4.a), 

Csendes Ádám (4.b) és Kósa Tamás (4.a). 

 

EHETŐ ALKOTÁSOK  

A 2.a osztály csapata lel-

kesen kapcsolódott be a Lidl 

által meghirdetett Egészsé-

gesen az iskolapadban tuda-

tosságnövelő kampányba. 

Ugyanis nemrég derült ki 

egyik kis tanulónkról, hogy 1-es típusú 

cukorbetegséggel kell a to-

vábbiakban együtt élnie. So-

kat beszélgettünk mit takar 

ez a betegség és egészsé-

günk megőrzése a legnagyobb 

kincs, saját felelősségünk is.

Szezonális, helyi gyümölcsöket, 

zöldségeket felhasználva készítet-

tünk egészséges tízóraikat, kreatív 

alkotásokat. Bár az első három díja-

zott közé nem jutottunk be, mégis 

nyertesnek érezzük magunkat a jó 

hangulatban való együtt munkálkodá-

sért és a finom, esztétikus tízóraik 

elfogyasztásáért. 

 

Kiss Bálint Református Általános Iskola 

Szentes, Kossuth tér 2. 

Szakkört vezető szerkesztő: Vanó Éva 

Felelős kiadó: Karikó-Tóth Tibor 

megjelenik 2 havonta 500 példányban 

 

  


